

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя Смолонского Сергея Игоревича над диссертацией «Формирование ценностного отношения к социальной действительности у младших школьников», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки)

Смолонский Сергей Игоревич в 2013 г. с отличием закончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Костромской государственный университет им. Н.А. Некрасова» по специальности «Социальная работа». В этом же году начал трудовую деятельность в качестве ассистента на кафедре социальной работы ФГБОУ ВПО «Костромской государственный университет им. Н.А. Некрасова» и одновременно поступил в аспирантуру, а также начал работу над диссертационным исследованием на тему «Формирование ценностного отношения к социальной действительности у младших школьников».

С.И. Смолонский зарекомендовал себя как грамотный, инициативный и целеустремленный педагог, представляющий интересы кафедры социальной работы как в российском, так и в международном научном сообществе. В 2015 г. соискатель проходил стажировку в качестве аспиранта в рамках сотрудничества ФГБОУ ВО «Костромской государственный университет» и Евангелической высшей школы г. Дармштадт (ФРГ).

За время работы над диссертацией С.И. Смолонский проявил себя как ответственный исследователь с четко выраженной самостоятельной позицией, обладающий всеми качествами, свойственными современному ученому и педагогическому работнику.

Материалы, а также результаты диссертационного исследования С.И. Смолонского представлены в 14 публикациях, в изданиях общероссийского и международного уровней, 5 из которых входят в список

рецензируемых журналов, рекомендованных ВАК РФ, а также озвучивались на различных научно-практических конференциях.

В ходе работы над диссертацией соискатель опирался на широкую теоретическую базу, четко структурированную логику построения научного исследования, умело использовал исследовательские методы, корректно интерпретировал результаты собственной работы.

Учитывая актуальность проблемы исследования, проработанность методологического аппарата и теоретической основы исследования, а также личные качества соискателя, позволившие ему справиться с поставленными задачами, считаю, что диссертационная работа Сергея Игоревича Смолонского соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Научный руководитель:

Доктор педагогических наук,
заведующий кафедры социальной работы
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования
«Костромской государственной университет»

Н.Ф. Басов

Подпись руки _____
заверяю _____
Начальник канцелярии _____
Н.В. Кузнецова _____

Басов Н.Ф.

21.01.17

Н.В. Кузнецова

